

**Protokół Nr VI/9/21
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
z dnia 24 sierpnia 2021 r.**

**Rozpoczęcie godz. 12.⁰⁰
Zakończenie godz. 14.¹⁵**

Członkowie Komisji Rewizyjnej zebraли się w sali Obrad Rady Powiatu nr 103 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Stargardzie.

W posiedzeniu Komisji Rewizyjnej udział wzięli:

1. Dariusz Dziakowicz – Przewodniczący Komisji.
2. Adam Kalinowski – Sekretarz Komisji.
3. Izabela Pacholik – Członek Komisji.

W posiedzeniu również uczestniczyli:

1. Iwona Wiśniewska – Starosta Stargardzki.
2. Łukasz Wilkosz – Wicestarosta.
3. Mirosława Makarska-Banaszak – Skarbnik Powiatu.
4. Tadeusz Ler – Sekretarz Powiatu.
5. Anna Stefańska – Dyrektor Wydziału Budżetu.
6. Krzysztof Kowalczyk – Dyrektor Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie.
7. Wiesław Bączkowski – Kierownik Sekcji Technicznej Zarządu Dróg Powiatowych w Stargardzie.

Lista obecności Członków Komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia Komisji:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Nr VI/8/21 z dnia 14 czerwca 2021 r.
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie informacji z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie za I półrocze 2021 roku.
Bieżąca informacja o funkcjonowaniu Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie.
5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030 za okres I półrocza 2021 roku.
6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Stargardzkiego za I półrocze 2021 roku.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030.
8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2021 rok *wraz z autopoprawką*.
9. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/347/21 Rady Powiatu Stargardzkiego z dnia 31 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2021 r.
10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej i zaliczenia do kategorii dróg gminnych.
11. Wolne wnioski.
12. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Dziakowicz przywitał Zarząd Powiatu wraz z współpracownikami oraz Członków Komisji Rewizyjnej.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

Posiedzenie otworzył i prowadził Pan Dariusz Dziakowicz – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. Na podstawie listy obecności Przewodniczący Komisji stwierdził, że jest niezbędne quorum do prowadzenia prawomocnych obrad. Na stan 4 członków Komisji Rewizyjnej obecnych jest 3 członków Komisji (nieobecny Zastępca Przewodniczącego Komisji Bartosz Rudnicki).

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Dziakowicz przedstawił zaproponowany porządek obrad Komisji i zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia?

Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska poinformowała, iż Zarząd Powiatu przedstawił autopoprawkę do punktu 8 porządku posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Dariusz Dziakowicz poinformował, iż punkt 8 porządku posiedzenia otrzymuje brzmienie „*Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2021 rok wraz z autopoprawką*”. Dodał, że pozostałe punkty porządku posiedzenia pozostają bez zmian.

Wobec braku uwag do porządku posiedzenia, Przewodniczący poddał pod głosowanie zmieniony porządek posiedzenia Komisji Rewizyjnej.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie (3 głosy za) przyjęła zmieniony porządek posiedzenia Komisji.

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Nr VI/8/21 z dnia 14 czerwca 2021 r.

Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został przesłany drogą elektroniczną jak również był wyłożony w Biurze Obsługi Zarządu i Rady Powiatu.

Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do protokołu?

Radni nie wnieśli uwag do protokołu.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie (3 głosy za) przyjęła protokół Nr VI/8/21 z dnia 14 czerwca 2021 r.

4. **Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie informacji z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie za I półrocze 2021 roku.**
Bieżąca informacja o funkcjonowaniu Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie.

Dyrektor SPWZOZ w Stargardzie Krzysztof Kowalczyk poinformował, iż Członkowie Komisji otrzymali informację z bieżącej działalności zakładu stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszego protokołu jak również omówił funkcjonowanie SPWZOZ w Stargardzie. Pan Dyrektor dokonał wprowadzenia do ww. projektu uchwały.

Głos zabrali:

- Przewodniczący Komisji Dariusz Dziakowicz
- Dyrektor SPWZOZ w Stargardzie Krzysztof Kowalczyk
- Radny Adam Kalinowski

Przewodniczący Komisji po przeprowadzonej dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie informacji z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie za I półrocze 2021 roku. Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały w sprawie informacji z wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Wielospecjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie za I półrocze 2021 roku, stanowiący załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

5. **Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030 za okres I półrocza 2021 roku.**

6. **Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Stargardzkiego za I półrocze 2021 roku.**

Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska poprosiła o przedstawienie ww. projektów uchwał Panią Skarbnik Powiatu Mirosławę Makarską-Banaszak.

Skarbnik Powiatu Pani Mirosława Makarska-Banaszak dokonała wprowadzenia do ww. projektów uchwał.

Przewodniczący Komisji wobec braku głosów w dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie Informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030 za okres I półrocza 2021.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały w sprawie Informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030 za okres I półrocza 2021, stanowiący załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

Przewodniczący Komisji wobec braku głosów w dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Stargardzkiego za I półrocze 2021 roku.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Stargardzkiego za I półrocze 2021 roku, stanowiący załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

7. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030.

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2021 rok wraz z autopoprawką.

Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska dokonała wprowadzenia do ww. projektów uchwał.

Przewodniczący Komisji wobec braku głosów w dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Stargardzkiego na lata 2021-2030, stanowiący załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,

3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

Przewodniczący Komisji wobec braku głosów w dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2021 rok *wraz z autopoprawką*.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2021 rok *wraz z autopoprawką*, stanowiący załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

9. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/347/21 Rady Powiatu Stargardzkiego z dnia 31 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2021 r.

Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska poprosiła o przedstawienie ww. projektu uchwały Wicestarostę Pana Łukasza Wilkosza

Wicestarosta Pan Łukasz Wilkosz dokonał wprowadzenia do ww. projektu uchwały.

Głos zabrali:

- Przewodniczący Komisji Dariusz Dziakowicz

Przewodniczący Komisji wobec braku głosów w dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/347/21 Rady Powiatu Stargardzkiego z dnia 31 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2021 r.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/347/21 Rady Powiatu Stargardzkiego z dnia 31 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2021 r., stanowiący załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej i zaliczenia do kategorii dróg gminnych.

Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska poprosiła o przedstawienie ww. projektu uchwały Wicestarostę Pana Łukasza Wilkosza

Wicestarosta Pan Łukasz Wilkosz dokonał wprowadzenia do ww. projektu uchwały.

Głos zabrali:

- Radny Adam Kalinowski

Przewodniczący Komisji po przeprowadzonej dyskusji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej i zaliczenia do kategorii dróg gminnych.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 3 głosy za pozytywnie przyjęła projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej i zaliczenia do kategorii dróg gminnych, stanowiący załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Uprawnieni do głosowania:

1. Dariusz Dziakowicz – ZA
2. Bartosz Rudnicki – NIEOBECNY,
3. Adam Kalinowski – ZA,
4. Izabela Pacholik – ZA.

11. Wolne wnioski.

Głos zabrali:

- Radny Adam Kalinowski
- Starosta Stargardzki Iwona Wiśniewska
- Przewodniczący Komisji Dariusz Dziakowicz

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Dziakowicz poinformował, że w trzecim kwartale jest zaplanowana kontrola w Samodzielnym Publicznym Wielospecjalistycznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Stargardzie w zakresie realizacji umów na dzierżawę pomieszczeń.

Przewodniczący dodał, że został wybrany zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej w składzie:

- 1) Adam Kalinowski - Przewodniczący Zespołu Komisji Rewizyjnej,
- 2) Izabela Pacholik,
- 3) Bartosz Rudnicki.

12. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował za udział w spotkaniu i zakończył obrady.

Nośnik z zapisem nagrania audio z przebiegu posiedzenia Komisji, stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu Stargardzkiego

Dariusz Dziakowicz

Protokół sporządziła:
Monika Rybicka